



Link til
brugermanual:



SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

<https://productfiles.fh-group.dk/usermanual/31982>

Airfryer / 31982

Læs brugsanvisningen omhyggeligt, inden apparatet bruges, inkl. følgende anvisninger samt garantien, kvitteringen og om muligt emballagen. Hvis apparatet gives til andre, skal brugervejledningen følge med.

KUN TIL PRIVAT BRUG

Ved brug af den elektriske airfryer skal følgende, grundlæggende sikkerhedsforanstaltninger altid overholdes:

1. Kontrollér, at spændingen i stikkontakten svarer til airfryerens mærkespænding, inden den bruges.
2. Brug airfryeren på en stabil, plan og varmebestandig overflade.
3. Hold airfryeren væk fra andre varmeafgivende apparater.
4. Nedsænk IKKE ledninger, stik eller nogen del af airfryeren i vand eller anden væske.
5. Efterlad IKKE airfryeren uden opsyn, mens den er tilsluttet en stikkontakt.
6. Børn og kæledyr skal være under opsyn for at sikre, at de ikke leger med airfryeren.
7. Airfryeren kan anvendes af børn over 8 år og af personer med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller med manglende erfaring eller viden, hvis de er under opsyn af en voksen.
8. Airfryeren er ikke legetøj.
9. Sluk altid på stikkontakten, og tag stikket ud af stikkontakten straks efter brug og før rengøring.
10. Brug IKKE airfryeren, hvis ledningen/stikket er beskadiget, eller hvis airfryeren på nogen måde svigter eller er beskadiget. Kontakt producenten, dennes servicerepræsentant eller en tilsvarende kvalificeret person for at få hjælp.
11. Brug IKKE andre dele/tilbehørsdele end dem, der følger med airfryeren eller anbefales af producenten, da det kan medføre skader.
12. Tag IKKE stikket ud af stikkontakten ved at trække i ledningen, da det kan beskadige stikket og/eller ledningen, men tag fat i selve stikket.
13. Anvend IKKE produktet til andre formål, end det er beregnet til.
14. Bær IKKE airfryeren i ledningen.

15. Lad IKKE ledningen hænge ud over kanten af et bord eller køkkenbord eller komme i berøring med varme overflader.
16. Airfryeren er kun beregnet til privat brug.
17. Elektriske airfryers skal altid opbevares et sikkert sted uden for børns rækkevidde.
18. Brug IKKE apparatet med våde hænder.
19. Opbevar IKKE airfryeren i direkte sollys eller på steder med høj luftfugtighed.
20. Kom IKKE olie, fritureolie eller andre væsker i skuffen. Airfryeren fungerer ved hjælp af varm luft.
21. Overfladerne er varme. Rør IKKE ved de varme overflader, men brug håndtag.
22. Rør IKKE ved skuffen eller pladen under brug og i nogen tid efter, da de bliver meget varme.
23. Skuffen er varm efter tilberedningen. Placer altid skuffen på en varmebestandig bordplade, når den tages ud af airfryeren.
24. Varm damp frigives gennem luftudtagene. Hold hænder og ansigt på sikker afstand af dampen fra luftudtagene.
25. Der kan frigives varm damp og luft, når skuffen åbnes.
26. Lad apparatet køle af i ca. 30 minutter før indsætning eller udtagning af tilbehør eller rengøring.
27. Placer IKKE apparatet op mod en væg eller lige ved siden af andre apparater. Sørg for, at der er et frirum på mindst 10 cm bag apparatet og i siderne, og at der er et frirum på 10 cm over apparatet.
28. Tildæk IKKE luftindtag og luftudtag under brug.
29. Tilbehørsdele, bageplader eller ovnfaste fade, der bruges i apparatet, bliver varme. Brug altid ovnhandsker ved håndtering eller udtagning af noget som helst fra apparatet.
30. Kom IKKE fødevarer, der stadig er indpakket i plastfolie eller plastikposer, i apparatet.
31. Sørg for at fødevarer IKKE kommer i kontakt med apparatets varmeelement.
32. Tag øjeblikkeligt stikket ud af stikkontakten, hvis apparatet begynder at udsende røg. Vent med at åbne apparatet, til røgen er væk.
33. Fjern fastbrændte rester.

Kontaktoplysninger:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk





Link to
user manual:



SAFETY INSTRUCTIONS

<https://productfiles.fh-group.dk/usermanual/31982>

Air fryer / 31982

Read the instructions carefully before operating the appliance and read the following instructions carefully including the warranty, the receipt, and if possible, the packaging. If you give the appliance to other people, transfer this manual to them.

FOR HOUSE HOLD USE ONLY

When using the electrical air fryer, basic safety precautions should always be followed including the following:

1. Check that the voltage of the main circuit corresponds with the rating of the air fryer before operating.
2. Ensure that the air fryer is used on a stable, level and heat resistant surface.
3. Keep the air fryer away from any other heat emitting appliances.
4. DO NOT immerse cords, plugs or any part of the air fryer in water or in any other liquid.
5. DO NOT leave the air fryer unattended whilst connected to the mains power supply.
6. Children or pets should be supervised to ensure that they do not play with the air fryer.
7. This air fryer can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, under adult supervision.
8. This air fryer is not a toy.
9. Switch off at the wall socket and then remove the plug from the socket immediately after use or before cleaning.
10. DO NOT operate the air fryer with a damaged cord / plug or after the air fryer malfunctions / has been damaged in any manner. Seek advice from the manufacturer or it's service agent or a similarly qualified person.
11. DO NOT use any parts / accessories other than those supplied with this air fryer or recommended by the manufacturer, as this may cause damage.
12. DO NOT pull the plug out by the cord as this may damage the and/or the cable.
13. DO NOT use this product for anything other than its intended use.
14. DO NOT carry the air fryer by the power cord.
15. DO NOT let the cord hang over the edge of the table or counter or let it come into contact with any hot surfaces.

16. This air fryer is for household use only.
17. Electrical air fryers must always be stored in a secure place, out of the reach of children.
18. DO NOT operate with wet hands.
19. DO NOT store the air fryer in direct sunlight or in humidity conditions.
20. DO NOT fill the pan with oil, frying fat or any other liquids. This Air Fryer uses hot air.
21. Surfaces are hot. DO NOT touch the hot surfaces, use the handles instead.
22. DO NOT touch the pan or tray during and for some time after use, as they get very hot.
23. The pan is hot after the cooking process. Always place it on a heat resistant work top when you remove the pan from the fryer.
24. Hot steam is released through the air outlet openings. Keep your hands and face at a safe distance from the steam and from the air outlet openings.
25. Hot steam and air may escape when the drawer is opened.
26. Allow the appliance to cool down for approximately 30 minutes before fitting or removing accessories or cleaning.
27. DO NOT place the appliance against a wall or against other appliances. Leave at least 10cm free space on the back and sides and 10cm free space above the appliance.
28. DO NOT cover the air inlet and outlet during operation.
29. Any accessories, baking trays or oven dishes used in the appliance will become hot. Always use oven gloves when handling or removing anything from the appliance.
30. DO NOT place food that is still packed in plastic wrap or plastic bags in the appliance.
31. DO NOT allow food to come into contact with the heating element of the appliance.
32. If the appliance begins to emit smoke, unplug it immediately. Only open the door once the smoke has cleared.
33. Remove burnt remnants.

Contact information:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk





Link til
brukermanual:



SIKKERHETSINSTRUKSJONER

<https://productfiles.fh-group.dk/usermanual/31982>

Airfryer / 31982

Les bruksanvisningen grundig før du bruker produktet, inkludert garantivilkårene, oppskriftene og eventuell informasjon på emballasjen. Hvis du gir dette produktet til noen andre, må de også få denne bruksanvisningen.

KUN TIL PRIVAT BRUK

Når du bruker airfryeren, må du alltid følge sikkerhetsanvisningene, inkludert følgende:

1. Kontroller at spenningen i stikkkontakten stemmer med spenningen som er oppgitt på airfryeren før du bruker den.
2. Plasser airfryeren på flatt, stabilt og varmebestandig underlag.
3. Airfryeren må ikke plasseres i nærheten av andre produkter som avgir varme.
4. Ledningen, støpselet og andre deler av airfryeren må ikke senkes ned i vann eller annen væske.
5. Hold øye med airfryeren mens den er koblet til strøm.
6. Ikke la barn eller kjæledyr leke med airfryeren.
7. Airfryeren kan brukes av barn fra åtte år, og av personer som har reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner, eller som ikke har nødvendig erfaring eller kunnskap, forutsatt at de er under tilsyn av voksne.
8. Airfryeren er ikke et leketøy.
9. Trekk ut støpselet fra stikkkontakten etter bruk og før rengjøring.
10. Hvis strømledningen/støpselet blir skadet, eller hvis det oppstår problemer med airfryeren, må den ikke brukes. Kontakt produsenten eller et godkjent verksted.
11. Bruk bare deler og tilbehør som airfryeren ble levert med, eller som produsenten anbefaler, for å unngå skader.
12. Ikke dra i ledningen for å trekke ut støpselet fra stikkkontakten. Det kan skade støpselet og kabelen.
13. Produktet må bare brukes til de oppgavene som er beskrevet her.
14. Ikke bær airfryeren etter ledningen.
15. Ikke la ledningen henge over kanten på benken eller bordet, og ikke la den komme i kontakt med varme overflater.
16. Airfryeren skal bare brukes i private hjem.

17. Airfryeren skal oppbevares på et trygt sted, utilgjengelig for barn.
18. Ikke berør produktet hvis du er våt på hendene.
19. Airfryeren må ikke oppbevares i direkte sollys eller høy luftfuktighet.
20. Airfryeren må ikke fylles med olje, stekefett eller annen væske. Airfryeren bruker varmluft.
21. Overflatene blir varme. Ikke ta på de varme overflatene. Bruk håndtakene.
22. Ikke ta på pannen eller brettet under og umiddelbart etter bruk. Delene blir svært varme.
23. Pannen er varm etter bruk. Når du tar ut pannen fra airfryeren, må den plasseres på varmebestandig underlag.
24. Det kommer varm damp fra luftåpningene. Hold hender og ansikt i trygg avstand fra dampen og luftåpningene.
25. Det kan slippes ut varm damp og luft når skuffen åpnes.
26. La apparatet avkjøles i cirka 30 minutter før du monterer eller demonterer tilbehør eller rengjør.
27. Apparaten må ikke plasseres mot en vegg eller inntil andre apparater. La det være minst 10 cm avstand på baksiden, sidene og over apparatet.
28. Luftåpningene må ikke tildekkes under bruk.
29. Tilbehør, stekebrett eller former som brukes i apparatet, blir varme. Bruk grytevotter når du tar på eller fjerner ting fra apparatet.
30. Ikke legg mat som er pakket inn i plast, i apparatet.
31. Ikke la mat komme i kontakt med varmeelementet i apparatet.
32. Hvis det kommer røyk fra apparatet, må du umiddelbart trekke ut støpselet. Du må ikke åpne døren før det slutter å komme røyk fra apparatet.
33. Fjern fastbrente rester.

Kontaktinformasjon:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk





Länk till
bruksanvisning:



SÄKERHETS INSTRUKTIONER

<https://productfiles.fh-group.dk/usermanual/31982>

Air fryer / 31982

Läs användarhandboken noga innan du använder apparaten. Läs även garantiinformationen. Spara kvittot och förpackningen så att du 1) kan uppvisa kvittot vid ett eventuellt garantiärende och 2) kan använda originalförpackningen för att packa ner airfryern i om du behöver skicka den för reparation under garantin. Om du överlåter apparaten till någon annan bör denna användarhandbok ingå.

ENDAST AVSETT FÖR HUSHÅLLSBRUK

Vid användning av den elektriska airfryern ska grundläggande försiktighetsåtgärder alltid följas, inklusive följande:

1. Kontrollera att spänningen i elkretsen motsvarar airfryerns märkspänning innan du använder den.
2. Se till att airfryern står på ett stabilt, jämnt och värmetåligt underlag.
3. Placera inte airfryern nära andra värmestrålande apparater.
4. Sänk INTE ner nätsladden, stickkontakten eller någon annan del av airfryern i vatten eller någon annan vätska.
5. Lämna INTE airfryern utan uppsikt när den är ansluten till ett eluttag.
6. Barn och husdjur bör hållas under uppsikt så att de inte leker med airfryern.
7. Förutsatt att en vuxen är med och håller uppsikt får denna airfryer användas av barn från 8 år och uppåt, liksom av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller intellektuell förmåga och personer som inte har kunskap om eller som inte har någon tidigare erfarenhet av att använda apparater som denna.
8. Airfryern är inte en leksak.
9. Stäng av den vid vägguttaget och dra ut kontakten från uttaget direkt efter användning eller innan du rengör apparaten.
10. Använd INTE airfryern om skada har uppstått på kabeln eller kontakten eller om apparaten inte fungerar som den ska eller är skadad på något sätt. Kontakta tillverkaren eller dennes serviceverkstad för rådgivning eller för att få apparaten reparerad.
11. Använd INTE några andra delar/tillbehör än de som medföljer airfryern eller sådana som rekommenderas av tillverkaren eftersom detta kan skada apparaten.
12. Dra INTE ut kontakten från eluttaget genom att dra i sladden eftersom detta kan skada sladden.

13. Använd INTE denna apparat för annat än avsett ändamål.
14. Bär INTE airfryern i strömsladden.
15. Låt INTE sladden hänga över en bords- eller bänkkant eller komma i kontakt med en varm yta.
16. Airfryern är endast avsedd för hushållsbruk.
17. Airfryern är en elektrisk apparat och måste därför förvaras på en säker plats, utom räckhåll för barn.
18. Använd INTE apparaten med blöta händer.
19. Förvara INTE airfryern där den utsätts för direkt solljus eller i fuktig miljö.
20. Fyll inte fritöspannan med olja, stekfett eller andra vätskor. Denna airfryer tillagar maten med varmluft.
21. Ytorna på apparaten blir varma när den används. Ta INTE på varma ytor, använd istället handtagen.
22. TA INTE på fritöspannan eller brickan under användning och ett tag efter att airfryern har stängts av, eftersom dessa delar blir mycket varma.
23. Fritöspannan är mycket varm efter tillagningsprocessen. Ställ alltid fritöspannan på en värmeständig bänkskiva när du tar ut den från airfryern.
24. Varm ånga släpps ut via frånluftsöppningarna. Håll alltid ett säkert avstånd mellan händerna och ansiktet och ångan som kommer från frånluftsöppningarna.
25. Varm ånga och luft kan komma ut när fritöspannan dras ut.
26. Låt apparaten svalna i cirka 30 minuter innan du installerar eller tar bort tillbehör eller rengör apparaten.
27. Placera INTE apparaten mot en vägg eller nära andra apparater. Se till att det finns 10 cm fritt utrymme bakom, på sidorna om och ovanför vattenkokaren.
28. Täck INTE över luftintaget och luftutloppet när airfryern är igång.
29. Tillbehör, bakplåtar eller ugnshållare som används i apparaten blir varma. Använd alltid ugnsvantar när du hanterar eller tar ut något från airfryern.
30. Ställ INTE in mat som fortfarande har plasten kvar eller som ligger i plastpåsar i apparaten.
31. Låt INTE mat komma i kontakt med apparatens värmelement.
32. Om det kommer rök från apparaten, dra genast ut sladden. Öppna luckan först när röken har skingrats.
33. Skrapa bort eventuella delar som har bränts vid.

Kontaktinformation:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



Scan the QR-code
to see our full
range of HOLMs
products:

